
 

 ( نقاط 4)  :1تمرين عدد 

 :أمام المقترح السليم(  x)ضع علامة . لكلّ حالة من الحالات التالية، نقترح ثلاث إجابات

 : فإن   b = - 2 - 1a - إذا كان   ( 1
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  يساوي  AH  فإن  إرتفاع[  AH]و      3مثلث متقايس الأضلاع قيس طول ضلعه     ABCإذا كان  ( 3
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 فإنC مثلثّا   قائما في   ABCكان   إذا
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2 2 2AB CA CB  

حيث   [AB]قطعة المستقيم  من   M لبناء النقطة  5 )   
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AM AB 

 . Bأجزاء عن  5تبعد  Mحيث  M  ثم نعين  النقطة    أجزاء متقايسة    7  إلى [AB]نقسم 

 . Aأجزاء عن  7تبعد  Mحيث  M  أجزاء متقايسة  ثم نعين  النقطة      5  إلى [AB]نقسم 

 . Aأجزاء عن  5تبعد  Mحيث  M  أجزاء متقايسة  ثم نعين  النقطة      7  إلى [AB]نقسم 

 

bو  aليكن6 )           تساوي  a + b  سالبان اذن حقيقيان عددان  
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 (نقاط 6)  :2تمرين عدد 
 نعتبر الأعداد
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 قوّة لعدد حقيقي دليلها مخالف لواحد اكتب كلّ عدد من الأعداد التاّلية في صيغة (3
4  12 7 33

  8

3  16 2 3 2
d    ,     e       ,     f

25 35 23

 



     
                    

 

 

 

 

 

 2فرض تأليفي عدد 
 

  4و   3اساسي   9

  محمد خيرالدين :الأستاذ 

ساعتان:  المدّة   
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  (نقاط 3)  :3تمرين عدد 
  AB = 8 cmحيث   [AB]قطعة مستقيم  أرسم 

 :في هذا الترتيب حيث   [AB]من    Nو   Mبن النقاط إ  1)            
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 (نقاط 7)  :4تمرين عدد 
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